

**Van:** Commissie BiZa

**Verzonden:** donderdag 4 april 2019 9:09

**Aan:** GC-Commissie-BiZa

**Onderwerp:** Rondvraagpunt van het lid Özütok m.b.t. de initiatiefnota van het lid Smeulders "Marktwerking uit de huursector" (35178) t.b.v. de procedurevergadering BiZa vandaag

**Urgentie:** Hoog

Geachte leden van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken,

Het lid Özütok (GroenLinks) stelt de commissie voor om de [initiatiefnota](#) van het lid Smeulders (GroenLinks): "**Marktwerking uit de huursector**" (35178), die gisteravond in Parlis is rondgestuurd, voor een reactie door te geleiden naar het kabinet.

[Charles Roovers](#)

Plaatsvervangend griffier  
GC Bestuur en Onderwijs  
Tweede Kamer der Staten-Generaal

[Postbus 20018, 2500 EA Den Haag](#)